3 Tew T W TR 20%/90,9 T

T BT ATIATAHTR] =T 1.7, 0%/ 060 B ATl qufeer awifrwet Arrft ardsife @iz o 2083 F1 7w

o TP P - “Ac = P T B e B = e e e
O TET Wiaviiw GiNw (Taaraen RORY Tl A9H o¥ FHiem I Ao 190G UdT ST9s SC@i

memmmwm'mmwmwmmm&mﬂmw
TeT TG AT GEAT GBI TRUEH B |

e

9. mwwﬁﬁmﬁwmmwﬁmw@ﬁmﬁwﬁ&?maﬁanﬁmﬁw
R TerbawE aarel e Al wemown, e ozt gmmmr ot 0wy 0s @ arme =T

2. mewmh&ﬁcaﬁﬁwwooaﬁﬁﬁmm&maﬁﬁmwmmﬁa
?mm?zoommﬁﬂﬁwmmmmmm

¥, memwmgﬁalﬁmﬁwwwﬁﬁmmmw
MIAH  FAEFT T §F  Juw A swhEr g @ 99R00%0%938330Y
mmwmsﬁwmﬁmﬁ@mﬁﬁﬁ%@rwmﬂwmmﬂmmﬁw
mmméﬁawmmmmmhwﬁ%&ﬂﬁﬁm

L. aﬁzt‘mnﬁg.aﬁwm%mﬁwiz&nvﬁﬁzw?zmﬁzwmmﬁmwmw

&. UF WA AW GfE TCH AT IF GAF A 74 T TE I 7 70w w
WW?WWWWWWWW@W@@@HI

9, IH @i gty FvarseT | P T, dfiE e wiegd T a1 et waifrer st fie
@G |

3. THH Toi@ TTCH] TTeFHT A F FEE G O, 043 T4 @NT aTEE, 0% TR
&G |
aqfger:
3T . | P TG | ST | AV @RS | IATIA At |
| TR WA T, | T afw Ted e
‘ i Hiq {
4 0%/ 0 | ESEaIRC) arares((Computer, | 3000 %4000 | 0% /q0/3Y | 0% /90 /% ’
printer etc) @Rz 41 e T T J




